
 

 

Referat fra Vulpes Veteres Conventus afholdt 11. Januar 2023 i Tivolihallen i.h.t. 
Reskript. 

Deltagere: Jens Steen (afgående Stormester), Niels, John, Erik, Torben (afgående 

Mester), Finn, Jørgen, Sv. Erik. – Afbud fra Harald og Jørn. 

Inden mødet startes med bestilling af smørrebrød og øl var der medicinering 

sponseret af Stormester. 

Dagsorden: 1. Valg af dirigent. – 2. Valg af referent. – 3. Stormesters beretning. –    

4. Regnskab ved kasserer, herunder også fastsættelse af kontingent. 

5. Indkomne forslag. – 6. Valg af ny Mester. - 7. Kommende Ceremonimestre. - 

8. Indsættelse af ny STORMESTER. 

Stormester indleder mødet med at vi i henhold til Reskript skal have valgt en 

dirigent og valget faldt på Sv. Erik, som takkede for valget og som det næste punkt 

bad om kandidat til referent og her syntes forsamlingen, at det lige så godt også 

kunne ud føres af dirigenten og sådan blev Punkt 1 og 2.  

Punkt 3:  Stormester takker for fremmøde og starter med alle gode gange 3 med 

henvisning til sin lange valgperiode, som grundet Coronaen har budt på både gode 

og dårlige ting. Oprindelig var vi jo 12 ræve, men i den forløbne periode har vi des-

værre måttet sige farvel til Armand og Erling og i respekt hertil, blev vi bedt rejse os 

til 1 minuts stilhed og mindes de to gæve Ræve. 

Herefter fremhæves fejring af Armands 90 års fødselsdag samt at også Erik og John 

rundede de 80 år. Desuden deltagelse i fejring af Harald og Mie samt John og Herdis 

ved deres Diamantbryllupper. Ikke at forglemme eksempler fra nogle af de spæn-

dende arrangementer som Københavns Bymuseum, besøg på Reersø inkl. 

bilmuseum, Egholm Museum med krigsmateriel, Bakketur, Designmuseum og herlig 

sejltur til Helsingør for bl.a. at besøge det gamle fyrskib fra Gedser rev. Heller ikke at 

forglemme Ræveklubbens 20. års fødselsdag fejret i shelter med pølser over bål og 



 

 

21 års fødselsdagen, hvor Erling trods sit fravær og typisk for ham overraskede med 

at der stod Arnbitter klar på bordet i Cafe Halvvejen. Dejlige oplevelser! 

Sluttelig takkede STORMESTER vores MESTER Torben for godt samarbejde og fine 

turreferater samt indsatsen fra involverede Ceremonimestre og øvrige medlemmer. 

Kassemesteren fik også en tak for at have bragt os gennem de forløbne år og stadig 

at have overskud i kassen.  

Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt! 

Punkt 4: Kassemester gennemgik status med beholdning primo 2020 på 2115,00 kr. 

primo 2021 på 2875,10 kr. primo 2022 på 7734,10 kr. og 2023 på 3252,23 kr. I 2022 

blev man enige om kun at betale halv kontingent og nu at gå tilbage til normal årlig 

kontingent på 600 kr. og 300 kr. for nestorer. Der var lidt snak om kontingent-

fastsættelse, men resultatet blev, at man fastholdt kontingentet og passende efter 

eget valg kunne donere beløb til foreningens fødselsdag, som modtages med tak. 

Punkt 5: Der var ingen indkomne forslag til godkendelse. Dog opstod hurtigt lidt 

snak ved bordet om evt. ved det månedlige møde at invitere andre med, finde fast 

mødested og endelig om vi skal supplere med nye medlemmer og tilpasse 

Reskriptet. Salomonisk blev det besluttet at nedsætte et arbejdsudvalg for 

ovennævnte emner med Torben, Niels og Jørgen, hvilket der var enighed om. 

Punkt 6:  Valg af ny MESTER faldt på Jørgen, som blev valgt med applaus. Tillykke! 

Punkt 7:  En del af liste over årets kommende CEREMONIMESTRE blev udfyldt. 

Resten følger! 

Punkt 8: Indsættelse af ny STORMESTER Torben skete på behørig vis og med tak til 

Jens Steen for sin store indsats i foreningens længste periode. Dette suppleret med 

en velfortjent gave. 

Til sidst vil dirigent, referent og kassemester takke for god ro og orden og bede 

kontingentindbetalinger ske direkte på regnr: 2854 konto 6291807656 hos Nordea.     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


